

Lipniak, 11 lipca 2018 r.

Sprostowanie do informacji o złożonych ofertach (art. 86 ust. 5 ustawy Pzp)

Informujemy, iż w informacji o złożonych ofertach (art. 86 ust. 5 ustawy Pzp) z dnia 05 lipca 2018 r. dotyczącej przetargu nieograniczonego pn. „Prowadzenie zajęć teoretycznych i praktycznych podczas kursów/szkoleń zawodowych w ramach projektu pt. „Gotowi na zmiany!”” nie podano do wiadomości oferty złożonej w odpowiedzi na ogłoszenie o przetargu a złożonej po terminie. W informacji podano:

1) Zakład Doskonalenia Zawodowego w Białymstoku, 15-365 Białystok, ul. Pogodna 63/1, Ośrodek Kształcenia Zawodowego w Suwałkach, 16-400 Suwałki, ul. Kościuszki 23
- cena ogółem 27.600,00 zł brutto, w tym:

- a) Ekspozytor towarów (merchandiser) (332201) – 13.800 zł
- b) Pracownik obsługi telefonicznej (pracownik call center) (422201) – 13.800 zł

a powinno być:

1) Zakład Doskonalenia Zawodowego w Białymstoku, 15-365 Białystok, ul. Pogodna 63/1, Ośrodek Kształcenia Zawodowego w Suwałkach, 16-400 Suwałki, ul. Kościuszki 23
- cena ogółem 27.600,00 zł brutto, w tym:

- c) Ekspozytor towarów (merchandiser) (332201) – 13.800 zł
- d) Pracownik obsługi telefonicznej (pracownik call center) (422201) – 13.800 zł

2) Podlaska Wojewódzka Komenda Ochotniczych Hufców Pracy, 15-472 Białystok, ul. Ciepła 40 – zgodnie z zapisem w SIWZ rodz. 17 pkt 6 ofertę bez otwierania odesłano.

Dyrektor
Środowiskowego Domu Samopomocy
w Lipniaku